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1. How did you learn about the CET program?

123 responses

2. What pre-pandemic CET services did you use? Check all that apply.

117 responses
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3. What CET services are you currently using?

100 responses

4. If you use the CET, website, how often do you use these resources?

121 responses
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5. If you are an adjunct professor, have you ever visited the CET's adjunct
portal?

112 responses

6.If you are an adjunct professor, have you attended an Adjunct Summer
Institute?

114 responses
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7. Do you attend technology training sessions such as Blackboard,
Voicethread or the Teaching with Technology Certificate Program?

124 responses

8. Have you ever sent us suggestions

124 responses
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9. Do you attend faculty development activities (virtual or in-person) such
as Faculty Round Tables and Seminars , It's Your First Day of Class!,
Designing with Music, Teaching with Technology, Tips for Teaching, etc.

123 responses

10. Please list technology/software you would like to see added to the CET
program?

53 responses

N/A

Stata

not sure

Animation and video such as Adobe Priemer or Cinema 4d

Zoom

Not sure yet.

Rhino 7, Grasshopper for faculty to start testing

application of current events to teaching

No comment
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11. Which CET sponsored events have changed your teaching practice?

80 responses

Summer seminars

Blackboard sessions

Padlet

zoom training

Bb trainings 

All of them

Designing with music

none so far

Not sure
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12. Please describe how the event mentioned above has affected your teaching
practice.

72 responses

Help me update my knowledge regarding online teaching

NA

Helped me working remotely

I use it in my digital course to house all the necessary video, and digital links on the
subject.

clarified the process and saved my class last spring

Improved my skill level with the platform

Prepares me before hand and gives me enough information for what I would need for the
semester. Plus the help from the trainers.

It was a crossdisciplinary opportunity to open great possibilities
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13. Which CET services best supported your remote teaching this past year?

80 responses

N/A

Not sure

Collaborate

Blackboard tutorials and live art demo.

Blackboard training

Tutorials

zoom training

Bb trainings

Trainings
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14. Comments

57 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

I rely a lot on SUNY Support

CET is very pro active and communicates to faculty very well! Nice work!

It was a great job done by the entire team.

Your support is key to the success of faculty development. Elaine's sustained guidance is
much appreciated. The CET is a wealth of knowledge and an endless resource. Much
needed and appreciated.

None

Great team during difficult times. Bravo for helping us get through this pandemic.

In the past I requested some workshops on simple video editing since we now have to
develop demonstrations online, this would be helpful for many faculty. I learned how to
do this on my own.
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